
 

ZASTUPITELSTVO OBCEZASTUPITELSTVO OBCEZASTUPITELSTVO OBCEZASTUPITELSTVO OBCE 

OBECNÍ ÚOBECNÍ ÚOBECNÍ ÚOBECNÍ ÚRRRRAAAAD A KNIHOVNAD A KNIHOVNAD A KNIHOVNAD A KNIHOVNA 

 

PŘEBOROVSKÝ ZPRAVODAJ 

Číslo 1Číslo 1Číslo 1Číslo 1                                                                    Prosinec 2014Prosinec 2014Prosinec 2014Prosinec 2014    

 

Vážení spoluobčané, 
opět se nám přiblížil konec roku. Dovolte, abychom využili této příležitosti a 
prostřednictvím obecního občasníku Vás informovali o těch, z našeho pohledu, 
nejdůležitějších událostech, které se udály v naší obci v uplynulém roce a které si jistě 
zaslouží naši pozornost. Zároveň si dovolujeme uvést i další praktické informace. 

Starostka obce    

    

Ve dnech 10. a 11. října 2014 proběhly Volby do zastupitelstev obcí, ve kterých bylo 
zvoleno celkem 9 zastupitelů. Z ustavujícího zasedání nově zvoleného zastupitelstva 
vzešlo vedení obce v tomto složení: 

Ing. Helena PištěkováIng. Helena PištěkováIng. Helena PištěkováIng. Helena Pištěková    ––––    staroststaroststaroststarostkkkkaaaa    
PavelPavelPavelPavel    ReindlReindlReindlReindl    ––––    místostarostamístostarostamístostarostamístostarosta    
Jaroslav Hanzlík - předseda Finančního výboru 
Martin Kubíček - předseda Kontrolního výboru 
Michal Dolejší - předseda Kulturního výboru 
Ing. Josef Mareš - předseda Výboru pro životní prostředí a 
správce WIFI sítě 
Jakub Beran - člen Kulturního výboru 
 
 

Úřední hodiny:Úřední hodiny:Úřední hodiny:Úřední hodiny:  pátek 19:00 - 21:00 hod. 
pátek 19:00  - 20:00 hod. Pokladna a přihlašování, odhlašování 
trvalého pobytu 

KnihovnaKnihovnaKnihovnaKnihovna:::: pátek 18:00 - 20:00 hod. 
Kontakty: Kontakty: Kontakty: Kontakty:     
Telefon:   382 584 126 
E-mail:    obec@preborov.cz 
ID datové schránky: mp3bw6v 
    
Tisk a kopírováníTisk a kopírováníTisk a kopírováníTisk a kopírování    pro veřejnostpro veřejnostpro veřejnostpro veřejnost    vvvv    počtu do počtu do počtu do počtu do 10 kopií zdarma, nad 10 kopií:10 kopií zdarma, nad 10 kopií:10 kopií zdarma, nad 10 kopií:10 kopií zdarma, nad 10 kopií:    
A4 –  černobílý  jednostranný   1,- Kč   

oboustranný   2,- Kč 
barevný jednostranný   2,50,- Kč 

oboustranný   5,- Kč 
A3 –  černobílý  jednostranný   2,- Kč  

oboustranný   4,- Kč 
barevný jednostranný   5,- Kč 

oboustranný 10,- Kč 
    
Czech POINTCzech POINTCzech POINTCzech POINT::::    
Pracoviště Czech POINT získala naše obec v rámci dotace z Integrovaného operačního 
programu MMR v roce 2009. Czech POINT neboli Český Podací Ověřovací Informační 



SPOLESPOLESPOLESPOLEČENSKÉ, ČENSKÉ, ČENSKÉ, ČENSKÉ, KULTURNÍ  A SPORTOVNÍ AKCEKULTURNÍ  A SPORTOVNÍ AKCEKULTURNÍ  A SPORTOVNÍ AKCEKULTURNÍ  A SPORTOVNÍ AKCE 

REALIZOVANÉ PROJEKTYREALIZOVANÉ PROJEKTYREALIZOVANÉ PROJEKTYREALIZOVANÉ PROJEKTY 

SDH SDH SDH SDH PREBOROVPREBOROVPREBOROVPREBOROV 

Národní Terminál, je asistovaným místem výkonu veřejné správy, kde může každý občan 
zažádat o výpis z veřejných i neveřejných rejstříků, podat podání či provést autorizovanou 
konverzi na žádost.  
    
Základní eZákladní eZákladní eZákladní evidence vidence vidence vidence             Cena za 1. stranu Cena za 1. stranu Cena za 1. stranu Cena za 1. stranu         Cena za každou další Cena za každou další Cena za každou další Cena za každou další     

i další započatou stránku i další započatou stránku i další započatou stránku i další započatou stránku     
Výpis z Katastru nemovitostí   100,- Kč  50,- Kč 
Výpis z Obchodního rejstříku   100,-  Kč  50,- Kč 
Výpis z Živnostenského rejsříku  100,-  Kč  50,- Kč 
Výpis z Rejstříku trestů    100,-  Kč  -  
Výpis z bodového hodnocení řidiče  100,-  Kč  50,- Kč 
Výpis z Insolvenčního rejstříku  100,-  Kč  50,- Kč 
Autorizovaná konverze dokumentů 
z elektronické podoby do listinné  
podoby      30,-  Kč  30,- Kč 
 
 
V roce 2014 bylo podáno 7 žádostí o dotace. Z toho úspěšných bylo 5. Pouze 2 dotace 
na podporu kultury na oslavu 120 let SDH a opravu hasičského vozu byly neúspěšné. 
 

Obec získala 90% ze státního fondu životního prostředí a podpory EU na zateplení 
hasičské zbrojnice, obecního úřadu a pohostinství. Dále 90% z MMR (ministerstva 
místního rozvoje) na opravu povodňových škod a to na pročištění a částečnou opravu 
kanalizace a hráze obecního rybníku. 60% dotaci na výměnu střechy na hasičské 
zbrojnice z POV Jihočeského kraje. Celková výše získaných dotací činila cca 2,5mil Kč. 
  

V příštím roce obec podává žádost do POV jihočeského kraje na opravu částí místních 
komunikací a to na úsek 1580/1 před čp.40 a čp.63 a dále pak na revitalizace zeleně  
v celé obci, pokud bude vypsaný vhodný dotační titul.  
 
 

• Hasičský ples 
• Maškary  
• Večer s Andersenem 
• Pálení čarodějnic 
• Oslavy 120. výročí založení SDH v Přeborově 
• Motosraz 
• Vlastivědná výprava do Sepekova  
• Obecní pouť - sraz rodáků, školáků 
• Vítání občánků 
• Zahájení Adventu a Čertovský rej 
 

 
 
Oslavy 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v PřeborověOslavy 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v PřeborověOslavy 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v PřeborověOslavy 120. výročí založení sboru dobrovolných hasičů v Přeborově    
Den 24. květen byl ve znamení velkolepých oslav. SDH slavil 120 let od založení. Do roku 
1893 nebyl v obci žádný spolek hasičů. V roce 1894 byl založen sbor dobrovolných 
hasičů, měl tehdy 20 členů a prvním starostou byl Jan Dušek, velitelem byl zvolen Jan 
Šácha. Přeborov již v té době byl výjimečný založením 1. ženského hasičského družstva, 
které vyvíjí činnost dodnes.   Sbor má v současné době 81 členů, z toho 11 žen a 21 



OBOBOBOBČANÉ A VČANÉ A VČANÉ A VČANÉ A VÝROÝROÝROÝROČČČČÍ VÍ VÍ VÍ V    ROCE 2014ROCE 2014ROCE 2014ROCE 2014 

SPOLESPOLESPOLESPOLEČENSKČENSKČENSKČENSKÝ Ý Ý Ý ŽIVOT V OBCIŽIVOT V OBCIŽIVOT V OBCIŽIVOT V OBCI 

dětí. Hasiči byli a dodnes jsou velkou oporou obce. Aktivně se podílí při požárních 
zásazích i při likvidaci následků povodních a hlavně aktivně udržují kulturní a 
společenský život v obci.  
V sobotu dopoledne starosta hasičů Libor Koutník spolu se starostkou obce ocenili 
aktivní členy. Nejstarším aktivním členem je Jaromír Novotný, který je členem 50 let. V 
kulturní místnosti si lidé prohlédli výstavu historických fotografií, uniforem a techniky. K 
dispozici bylo nahlédnutí i do kronik hasičského sboru. 
 Odpoledne bylo ve znamení okrskové hasičské soutěže, která se konala u rybníku 
Obecák.  Soutěže se aktivně zúčastnilo 14 družstev mužů z Milevska a okolí, 3 družstva 
žen a dětská družstva z Přeborova, Zbelítova a Hrejkovic. Soutěžilo se již tradičně ve 
štafetě a v požárním útoku. První místo z kategorie mužů obsadila Pechova Lhota, druhé 
místo Dmýštice a třetí místo Hrejkovice. Ženy z Níkovic obhájily loňské prvenství, druhé 
byly ženy z Pechovy Lhoty a třetí Hrejkovice. Vítězná družstva obdržela diplomy, poháry, 
pamětní listy a knihu o obci Přeborov. Odpoledne zakončily přeborovské veteránky s 
ukázkou požárního útoku pomocí ruční stříkačky. Večer pokračoval taneční zábavou. 
 
Poděkování sponzorůPoděkování sponzorůPoděkování sponzorůPoděkování sponzorůmmmm....    
SDH Přeborov děkuje velice za sponzorské dary na oslavy 120 let založení sboru a 
uskutečnění okrskové soutěže: Zemědělská farma Martin Kubíček Přeborov, Josef 
Kubíček z  Přeborova, Služby města Milevska, Aleš Kuchař z Prahy,  Hospoda Přeborov. 

   

 

Mladí hasiči se pod vedením Lenky Vlnové a Pavly Dědourkové zúčastnili prvního 
hasičského tábora na Vášově mlýně. Jednalo se o třídenní prázdninový pobyt plný 
zábavných her a soutěžení. Děti se již těší na další ročník. 
 
 
Dne 5.7.2014 při příležitosti konání obecní poutě proběhlo první Setkání rodáků a 
školáků. Přišlo asi 150 lidí. Nejprve byla mše svatá, kde byl požehnán hasičský prapor.  
V loni si obec připomněla 525 let od první písemné zmínky o obci. Lidé si mohli 
prohlédnout bývalou školu (dnes obecní úřad s knihovnou, pohostinství, kulturní 
místnost, kde se nachází hasičské muzeum). Zatančila nám skupina Farida břišní tance, 
Nejmenší děti od 2 do 13 let zahrály pohádku O lesní chaloupce, dále pak zahrály a 
zazpívaly písničky na klávesy. Na závěr programu děti předvedly moderní tanec a své 
umění v břišním tanci ukázala slečna Klára Šlechtová z Prahy, která se umístila na 3. 
místě v světě a na 2. místě v ČR.  
Místní spolky a organizace:Místní spolky a organizace:Místní spolky a organizace:Místní spolky a organizace:    
Obec Přeborov, SDH Přeborov, místní knihovna, Přeborovská duha, Zumba team  
 
 
 

60 let – Jaroslav Hanzlík, Zdeněk Smrt, Jiří Suchánek 
65 let – Jaroslav Mikát, Josef Nedvěd 



PRAKTICKÉ INFORMACEPRAKTICKÉ INFORMACEPRAKTICKÉ INFORMACEPRAKTICKÉ INFORMACE 

 

SPOLESPOLESPOLESPOLEČENSKÉ AKCE ČENSKÉ AKCE ČENSKÉ AKCE ČENSKÉ AKCE NA ROK 2015NA ROK 2015NA ROK 2015NA ROK 2015    

70 let – František Prošek, Růžena Kodadová 
75 let – Anna Kosíková, Anna Kotrbová, Marie Novotná 
80 let – Jaromír Novotný  

Všem oslavencům přejeme pevné zdraví, mnoho spokojenosti a dobré nálady! 
 

Nejstarší občanka je paní Marie Němečková 87 let. 
    
Narodili se:Narodili se:Narodili se:Narodili se:                    Zemřeli:Zemřeli:Zemřeli:Zemřeli:    
21.3. – Matěj Tykal   22.11. – Jarmila Outlá 
27.4. – David Peterka 
31.5. – Martin Hanzlík 
6.11. – Pavel Skoupý 
 
 
OdpadyOdpadyOdpadyOdpady::::    
Termíny svozu: každý pátek 
Sazby poplatků za odpady: známka za popelnici – 40,- Kč 
 
Veškeré dění v Přeborově můžete sledovat na oficiálních webových stránkách 
www.preborov.cz. Zde jsou všechny aktuální informace a můžete si prohlédnut bohaté 
fotogalerie ze všech akcí. 
 

  

ÚnorÚnorÚnorÚnor    
14. 02. 2015 - Hasičský ples v KD Dmýštice - hraje skupina Gentleman (Jaromír Kašpar) 
14. 02. 2015 - Milevské Maškary 
DubenDubenDubenDuben    
30. 04. 2015 - Pálení čarodějnic 
ČervenecČervenecČervenecČervenec    
04. 07 2015 – Přeborovská pouť + Hasičská soutěž  
                         O pohár starostky obce 
05. 07. 2015 – Mše svatá u kapličky 
ListopadListopadListopadListopad    
29. 11. 2015 – Advent  
ProsinecProsinecProsinecProsinec    
05. 12. 2015 – Mikulášská nadílka 
 
Kulturní akce dle zájmu obyvatelKulturní akce dle zájmu obyvatelKulturní akce dle zájmu obyvatelKulturní akce dle zájmu obyvatel    
- Exkurze do pivovaru 
- Vinný sklípek 
- ZOO Ohrada 
- Divadlo Oskara Nedbala 
- Vánoční Vídeň 
- Silvestr 
 

 
 
 
 
 
 

Přeborovský zpravodajPřeborovský zpravodajPřeborovský zpravodajPřeborovský zpravodaj – vydává Obecní úřad Přeborov, Přeborov 23 
Redaktorka Ing. Helena Pištěková, gsm: 724 180 228, e-mail: obec@preborov.cz  

Náklad: Náklad: Náklad: Náklad: 33330 ks0 ks0 ks0 ks    


